КР №1
1. Запишите значения констант следующих равновесий:

PO43– + 3H+ ( H3PO4
Ag3PO4( + 2H+ + 3Cl– ( 3AgCl( + H2PO4-
2. Запишите уравнения реакций обнаружения ионов свинца(II) и висмута(III). К каким аналитическим группам относятся эти катионы по кислотно-основной схеме анализа?
3. Смешали 4 мл раствора Sr(NO3)2  с концентрацией 1(10-3  моль/л и 12 мл раствора и Na2CO3 с концентрацией 4(10-4 моль/л. Выпадет ли в этом  случае осадок карбоната стронция?

4. Рассчитать рН раствора муравьиной кислоты с концентрацией 0.03 моль/л.

5. Рассчитать растворимость осадка PbCrO4( в воде.

6. Рассчитайте равновесную концентрацию иона комплексообразователя в растворе, содержащем хлорид кобальта(II) c концентрацией 0.1 моль/л и аммиак c концентрацией 2 моль/л.

КР №2
Завдання 1. На титрування 20,00 мл хлороводневої кислоти витрачено 18,20 мл розчину з молярною концентрацією гідроксиду натрію 0.0854 моль/л. Визначити молярну концентрацію хлороводневої кислоти у розчині.
Завдання 2. Наважку маcою 0,1872 г cплаву, що міcтить Цинк, розчинено. До одержаного розчину додано 60 мл розчину з молярною концентрацією трилону Б 0,0405 моль/л. На титрування надлишку трилону Б витрачено 15,60 мл розчину з молярною концентрацією Алюмінію 0,1215 моль/л. Чому дорівнює маcова чаcтка Цинку в cплаві?

Завдання 3. Розчин тіосульфату натрію стандартизують за наважками молекулярного йоду. Наважку йоду (з додаванням йодиду калію для розчинності йоду) масою  0,2538 г  перенесено в колбу для титрування. На титрування витрачено 19,80 мл розчину тіосульфату натрію. Розрахувати молярну концентрацію  тіосульфату натрію.

2S2O32- + I2  = S4O62- + 2I-
Завдання 4. Барій в хлориді барію визначали гравіметричним методом, при цьому одержано такі значення масової частки (%): 70,82; 70,91; 70,85. Розрахувати стандартне відхилення та довірчий діапазон результату аналізу при довірчій імовірності 95%.

